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CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEIVA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva-ES, 30 de maio de 2023. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 098/2023 

Exmo. Sr. 
PAULO SÉRGIO DE NARDI 
Prefeito Municipal 

Assunto: Encaminha oficio e solicita o encaminhamento por meio do Sistema SIGA do governo 
estadual 

Senhor Prefeito, 

A Vereadora firmatária, no uso regular de suas atribuições legais e regimentais, vem perante 
V.Exa. requerer, em caráter de urgência,  que providencie o encaminhamento por meio do 
sistema SIGA do governo estadual do oficio para o atendimento de demandas de nosso 
município, a saber: 

• Oficio Vereadores CMJN 008/2023, encaminhado ao Deputado Alexandre Xambinho, 
referente a indicação do Município de João Neiva para recebimento de recursos para 
instalação de painéis fotovokaicos na Escola Estadual Ensino Fundamental e Médio João 
Neiva-EEEFM João Neiva. 

Destaca-se que referido oficio já foi enviado ao Exmo. Sr. Deputado Xambinho, no entanto fomos 
informados da necessidade de que o mesmo seja encaminhado também por meio do SIGA. 

Na oportunidrlde solicito ainda que o respectivo protocolo seja encaminhando para esta Casa de 
Leis a fim de que possamos acompanhar o tramite do processo. 

Certa de que todas as medidas necessárias serão tomadas por parte de V. Exa., agradeço 

antecipadamente. 



CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO NEWA 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

João Neiva-ES, 20 de janeiro de 2023. 

OFÍCIO VEREADORES/CMJN — N° 008/2022 

Exmo, Sr. 

ALEXANDRE ARAUJO MARPAL (Alexandre Xambinho) 

Deputado Estadual 

Assunto: a indicação do Município de João Neiva para recebimento de recursos paia 
instalação de painéis fotovoltaicos na Escola Estadual Ensino Fundamental e Médio João 
Neiva-EEEFM João Neiva, 

Senhor Deputado, 

É com imenso prazer que me dirijo a V.Exa para manifestar meu reconhecimento frente ao 

trabalho desta Secretaria, contribuindo para o desenvolvimento e o crescimento de nosso 

querido Estado. 

Em atendimento as diversas solicitações dos cidadãos de nosso município, venho pelo 

presente solicitar de V.Exa. a indicação do Município de João Neiva para recebimento de 

recursos para instalação de painéis fotovoltaicos na escola estadual EEEFM João Neiva. 

Importante ressaltar que em março de 2022, estivemos pessoalmente juntamente com o 

Prefeito Municipal no Governo do Estado, com representante da SEDU, Sr. Aurelio M. 

Ribeiro e o representante do Secretário de Governo, Sr. Eleazar F. Lopes, para tratar da 

continuidade da instalação de referidas placas nas escolas municipais. 

Seguem em anexo os ofícios já protocolados referentes A presente demanda, com as 

respostas obtidas pelo governo e o devido encaminhando sobre as providencias a serem 

adotadas para a viabilização do pedido. 

Com o atendimento a presente demanda decerto será criado um ambiente mais 

suscetível ao aprendizado, pois no período de verão fica insuportável permanecer nas 
salas com mais de 30 Iun. Com  a escola produzindo sua própria energia com as 
placas fotovoltaicas, haverá diminuição dos gastos com energia, podendo este valor ser 

destinado para outros fins, com por exemplo a instalação de ar condicionado nas  sales  e 

demais dependências do prédio, e melhorar a iluminação do pátio, quadras e das 

dependências das instituições de ensino. 
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Fone: (27) 3258-3000 - 3258-2588 



CÂMARA  MUNICIPAL DE  JOÃO  NEIVA 
EST ADO DO ESPÍRIFO SANTO  

Certa do compromisso de V.Exa. com  o bern estar dos jovens/adolescentes de nossa  

Joao  Neiva, registro desde já o meu agradecimento e minha certeza do empenho do 

nobre Secretário  corn  a demanda de nossa cidade. 

AtenaiosaMente, 

, 

FiAN I'  A 

Vere ado a  
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